
“213 International NASE-IAU Astronomy Course”” 

 

 
Sistan and Balouchestan, Iran, March 2021 

 
Questionnaire 

 

Discipline: 

Maths  Physical  Chemistry 
 

Biology 
 Nat. Science  Astronomy  Soc. Science 

14% 18% 15% 15% 10% 18% 10% 

 
 

Level: 
Under 12-18  Over 18 

67% 33% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

67% 33% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Courses  Amateurs 

60% 30% 10% 

 
 

 
 

Maths Physical Chemistry Biology Nat. Science Astronomy Soc. Science

Under 12-18 Over 18

No Yes

Self-taught Courses Amateurs



 
What was the cause for participating in this course? 

  
 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

75% 25% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Length 

75% 17% 8% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

83% 17% 

 
 
 

What kind of activities have preferred? 
Workshops  All 

17% 83% 

 

Professionals Personal

Very well Well

Very well Well Length

Very well Well

Workshops All

Professionals  Personal 

50% 50% 



 
What kind of activities you like least? 

None  Observations 

92% 8% 

 
The subjects, have met your expectations? 

Very well  Well 

83% 17% 

 
 

What would you delete? 
None  Workshops  Lectures 

84% 8% 8% 

 
 

What would you add? 
None  More Workshops  Observations 

25% 50% 25% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too high 

50% 50% 

 
 
 
 
 

None Observations

Very well Well

None WorkshopsLectures

None More Workshops Observations

Satisfactory Too high



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

92% 8% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well 

100% 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well  Well 

83% 17% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 
 

 
 

 

 

Very well Well

Very well

Very well Well

Very interesting Interesting

Very useful Useful

Very interesting  Interesting 

83% 17% 

Very useful  Useful 

83% 17% 



What especially criticize? 

• Pay attention to the messages during the workshop. 

• Everything was great except for the note, which was also internal 

• Please invite me to your next workshop as well 

• History 

• Please increase workshop 

• Nothing 

• The coarse is a little long 

• No criticas 
 

What would you value more? 

• The presence of an international master gives more energy 

• I am determined to teach what I learned in these courses to my students and 

other colleagues in Kermanshah, and we can continue to communicate and 

collaborate with our dear Bushehr friends and NASE in the future.  

• I loved the workshops 

• Wery well 

• Workshops 

• Excellent teaching 

• Course applications 

• Todo lo que se enseña 

 

Other observations  

• The materials, workshops and films available on the nase website are very 

useful, for which I would like to thank Ms. Rosa and her good team. 

• Very well 

 

 


